

深入学习贯彻党的十九大精神 紧扣新时代要求推动改革发展

(上接第一版)习近平结合展板详细了解企业经营发展、自主创新、国际合作、人才培养、党的建设等情况,肯定企业继承红色基因、适应时代发展取得的成绩。他强调,国有企业是中国特色社会主义的重要物质基础和政治基础,是中国特色社会主义经济的“顶梁柱”。要按照党的十九大部署推动国有企业深化改革、提高经营管理水平,使国有企业成为贯彻新发展理念、全面深化改革的骨干力量,成为我们党执政兴国的重要支柱和依靠力量。

习近平来到公司起重机底盘装配车间,察看智能生产线,了解智能拧紧系统、数字化装配工艺及新下线的全地面起重机成品的生产流程和技术要领,观看工业互联网大数据平台操作演示,听取企业实施制造业服务化和大数据远程服务的情况汇报,同现场工人亲切交流。他还饶有兴趣地登上公司完全自主研发的XCA220型全地面轮式起重机驾驶室,向技术人员详细询问技术创新细节和操作流程。习近平指出,必须始终高度重视发展壮大实体经济,抓实体经济一定要抓好制造业。装备制造业是制造业的脊梁,要加大投入、加强研发、加快发展,努力占领世界制高点、掌控技术话语权,使我国成为现代装备制造业大国。创新是企业核心竞争力的源泉,很多核心技术是求不到、买不来的。落实党的十九大关于推动经济发展质量变革、效率变革、动力变革的重大决策,实现中国制造向中国创造转变、中国速度向中国质量转变、中国产品向中国品牌转变,必须有信心、有耐心、有定力地抓好自主创新。国有企业要成为深化供给侧结构性改革的主力军,瞄准国

12月13日是第四个南京大屠杀死难者国家公祭日。在中国人民抗日战争纪念馆,在浸润着同胞血泪的白山黑水间,在昔日军民抗击日本侵略

重温民族痛史 奋力护卫和平

——各地群众纪念第四个南京大屠杀死难者国家公祭日素描

鲜花祭先驱 老战士谆谆寄语新一辈

在北京卢沟桥附近,阳光下的中国人民抗日战争纪念馆威严朴素,蓝底白字的“南京大屠杀死难者国家公祭日悼念活动”标语传达出悲痛的情绪。

9时30分,南京大屠杀死难者国家公祭日暨“丹青映史——侵华日军南京大屠杀遇难同胞80周年祭艺术作品特展”在中国人民抗日战争纪念馆举行。近千人手捧菊花肃立默哀,表达对遇难同胞和抗战英烈的哀思。

在展厅一侧,“丹青映史”艺术作品展吸引了众多参观者。展品的捐赠者是美国纽约纪念南京大屠杀遇难同胞联合会会长陈宛中。

1987年,为纪念南京大屠杀死难同胞遇难50周年,陈宛中组织世界各地的华人艺术家在美国举办展览,引起强烈反响。

“展览结束后,我把87幅作品捐赠给中国人民抗日战争纪念馆。经过一年的整合,才有了今天的展览。”陈宛中说,每一幅作品都很有

分量,可以让人们铭记历史。

1938年入党的新四军老战士周东葵已经95岁了。回顾往事,老人声音颤抖。“南京大屠杀发生时我还是个学生,听到南京大屠杀的消息,我意识到参加革命、保家卫国的重要性。”周东葵说,“铭记历史,对年轻一代非常重要,我们中国人世世代代都不能忘记这段历史,必须强起来。”

10时,南京大屠杀死难者悼念活动在上海淞沪抗战纪念馆前举行。约300名各界代表在无名英雄纪念碑前放下鲜花,追思死难者。

1937年8月23日,日军在宝山罗泾地区登陆,烧杀抢掠,2244名村民被杀害。

96岁高龄的高文彬是我国唯一健在的东京审判全程亲历者。“百人斩”凶犯野田毅和向井敏明就是高文彬在东京审判工作中发现的。在他的努力下,两名凶犯被绳之以法。“永远不要忘记暴行,永远不要忘记过去。”高文彬说。

伤痛永难忘 青年志愿者触摸历史感怀深

当日,侵华日军第七三一部队罪证陈列馆在黑龙江省安达市举办国家公祭日系列宣传教育活动。零下25摄氏度的严寒,并没有挡住人们悼念先人的脚步。

在国家公祭日活动现场,一位特殊的老人——七三一部队人体实验受害者李凤琴的女儿李凤琴神情凝重。李凤琴说,以国家公祭的形式来祭奠死难的国民,增强战争灾难历史的记忆,不仅是对南京大屠杀中大量死难同胞的缅怀与致敬,更是对在第二次世界大战中遇难的我国同胞的告慰。

南京大屠杀整整80年了,但人们对这段历史的思考日益深化。

70多年前,重庆曾遭受侵华日军长达5年半的无差别轰炸,导致3万多人直接伤亡,6600多人间接伤亡。修建在较场口大隧道惨案发生地上的重庆大轰炸惨案遗址,向人们无声诉说着那段惨痛的历史。

79岁的简全碧的母亲由于惊吓过度精神失常,无家可归的一家人被迫搬往较场口附近的祖母家。

1940年8月19日,怀抱简全碧的祖母被炸弹击中去世。

如今,大轰炸幸存者仅剩下30多人。这群高龄老人常常聚集在一起,向世人讲述他们亲历的痛史。

“我们走遍了重庆图书馆和档案馆,查阅了许多关于重庆大轰炸的史料。整理出大量大轰炸的文字材料。就是为了揭露日本侵略者的罪行,为逝去的同胞们伸张正义!”姜遵福在同为幸存者的父亲去世后,接过了传递历史的任务。

“重庆大轰炸是二战期间日本在中国制造的与南京大屠杀、七三一部队细菌战同样血腥的非人道暴行之一。”长期从事中国抗战后方研究的西南大学历史文化学院教授潘洵告诉记者,“一群高龄老人,作为历史的见证者不断发声,他们的行为令人钦佩。这启示我们,无论社会如何发展,历史终将不容忘却,这样和平才能永在人间。”

(据新华社北京12月13日电)

聚焦 2017年中国反腐“成绩单”

新华社“新华视点”记者 乌梦达 朱基钗 杰文津

中央用实际行动向全社会释放反腐败力度不减、节奏不变的强烈信号。

看点二:查处违反八项规定问题37824起——新时代改进作风持之以恒

近日,中央纪委监察部网站制作推出一则“你不必,你可以”的短视频,引发公众对八项规定带来的党风政风巨变的热议。

新时代改进作风持之以恒。这是10月底十九届中共中央政治局会议审议《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定的实施细则》时释放的明确信号。

2017年前10个月,全国查处违反中央八项规定精神问题37824起,处理人数53195人,给予党纪处分人数达37289人。

中国人民大学法学院教授王旭认为,作风建设永远在路上,要发扬钉钉子精神,密切关注新动向,着力解决人民群众反映强烈的问题,决不让“四风”反弹回潮。

看点三:“百名红通”过半归案——海外追逃追赃成效显著

12月7日,随着原云南昆明盘龙区国税局工作人员李文革归案,“百名红通”人员归案过半。这是今年第14名归

案的“百名红通”人员,也是党的十九大后的第3名。截至2017年10月,我国已从90多个国家与地区追回外逃人员3587人,追回赃款59.41亿元人民币。

目前,追逃“布网”随着反腐国际合作深入扩展。通过设置防逃程序,定期开展“裸官”清理,核查个人有关事项报告情况,严格执行出入境证件管理和审批报备制度,开展打击利用地下钱庄和离岸公司转移赃款专项行动等,实现新增外逃人员大幅下降。

十八届中央纪委工作报告指出,新增外逃人员从2014年的101人降至2015年的31人、2016年的19人,2017年1月至9月为4人。

看点四:完成第12轮中央巡视——巡视制度更趋完善

新修订的党章明确了“一届任期内实现巡视全覆盖”的要求,并将中央和国家机关部门巡视、市县巡察写入党章,为依纪依法开展巡视、推动巡视工作向纵深发展提供了制度保障。

今年8月份,随着第十二轮巡视整改情况全部公布,十八届中央巡视圆满完成。12轮中央巡视对277个地方、单位党组织进行“政治体检”,一届任期内

中央巡视全覆盖在党的历史上首次实现。在中央巡视的带动下,各省区市党委也完成8362个地方、部门、企事业单位党组织全面巡视任务。

看点五:3省试点基础上推向全国——深化国家监察体制改革

11月7日,备受关注的监察法草案首次公布,并向社会征求意见。草案规定了国家监察工作的一系列重大问题,包括明确中华人民共和国监察委员会是最高国家监察机关,由全国人大产生并对它负责,将对6大类公职人员进行监察,并明确监察委可采取留置等12项措施。

在北京、山西、浙江3省市前期试点基础之上,全国各地正推开国家监察体制改革试点。随着今年底明年初的地方人大换届,各地的省市县三级监察委将陆续成立。

中国政法大学副校长马怀德表示,作为党统一领导的反腐败工作机构,成立监察委是借鉴古今中外经验,并根据中国实际与时俱进的制度创新,对国家权力配置进行新的调整,将实现对所有行使公权力的公职人员监察全覆盖,形成有效的反腐败体制机制。

(新华社北京12月13日电)



国产ARJ21飞机执飞首条国内支线航线

据新华社成都12月13日电(记者谢佼)12月13日13时许,成都航空一架ARJ21飞机平稳降落在江西省上饶市三清山机场。成都至上饶航线的开通,标志着ARJ21国产飞机正式执飞首条国内支线航线。

记者从成都航空有限公司获悉,13日首次执飞由成都航空副总经理、ARJ21飞机全球首位飞行教员张放带队执飞。该航线每周三、四、六执飞。



安徽淮北:冬日助学送温暖 12月13日,志愿者将新书包送给安徽省淮北市渠沟镇平楼小学学生。当日,安徽省淮北市相山区国家税务局的志愿者来到渠沟镇平楼小学,开展“冬日阳光 温暖你我”助学送关爱行动,志愿者带来了棉衣、帽子等御寒用品及书包、文具等学习用品,让孩子们在寒冬时节感受温暖。新华社发

华为助力西班牙数字化转型

据新华社马德里12月12日电(记者郭求达)华为西班牙首席执行官金咏12日在此间表示,华为希望借助数字化战略助力西班牙数字化转型。

金咏说,西班牙市场在华为全球战略中处于优先地位。西班牙正处于加速数字化转型、努力引领欧洲科技的绝佳时期。华为希望和西班牙联手合作、共同创新,成为这一进程的推动者。

据介绍,华为在西班牙的三个领域

持续发力:电信网络基础设施方面深耕农村地区,成为西班牙农村地区光纤通信服务首要供应商;服务企业方面,华为提供多元化技术解决方案;个人消费方面将最新数码产品投放西班牙市场,华为智能手机在西班牙市场占有率达到20.6%,稳居第二名。

此外,华为注重本土人才培养,通过教育提高青年就业能力。华为和当地大学、商学院开展合作,过去6年累计培训超过两万名西班牙人。



河北唐山:装备制造成为经济发展新动能 工人在位于唐山市的中车唐山机车车辆有限公司生产车间工作(12月6日摄)。近年来,河北省唐山市经过去除化解钢铁产能,全力培育发展装备制造和高新技术等领域的新动能,使装备制造业成为拉动经济发展的“领头羊”。新华社记者杨世尧摄

特朗普签署7000亿美元国防授权案

据新华社华盛顿12月12日电 美国总统特朗普12日签署总额约7000亿美元的2018财年国防授权案。

特朗普在签署仪式上表示,这一法案将提升美军现代化水平,提供所需战斗装备,加速提升美国军力。

这一国防授权案11月在美国国会协商通过。这是阿富汗和伊拉克战争以来,美国国会通过的金额最高的国防授权案。

根据该法案,2018财年美国国防支出总额约7000亿美元,其中约6340

亿美元用于国防部军购、军饷等基本开支,约660亿美元用于海外作战任务。该法案还要求扩大美军规模、升级作战装备等。

不过,新国防授权案使美国军费开支超出上个财年的6190亿美元,也突破了2011年预算控制法案规定的“自动减赤”开支上限。在为之全面拨款前,国会须设法解除这一限制。

特朗普12日还提到近期在纽约发生的两起恐怖袭击事件,并借此强调新国防授权案的重要性。

公 告

中国石油化工股份有限公司河南周口太康石油分公司五里口二加油站因修路拆迁,现搬到太康县独塘乡西一公里路南朱庄对面,现在名称中国石化。

2017年12月14日

河南省周口市川汇区人民法院公告

(2016)豫1602执2001号

牛宇飞、周口市车之港汽车销售服务有限公司:

申请执行人周口市迎宾汽车修理厂与被执行人牛宇飞、周口市车之港汽车销售服务有限公司租赁合同纠纷一案,河南省周口市中级人民法院作出的(2016)豫16民终3066号民事判决书已发生法律效力,本院已向被执行人牛宇飞、周口市车之港汽车销售服务有限公司发出(2016)豫1602执2001号执行通知书,依据《中华人民共和国民事诉讼法》第二百五十一条之规定,责令你十五日内从周口市迎宾汽车修理厂的场地内搬出,到期仍不履行的,本院将依法强制执行。

2017年12月14日